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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun sağlandığı görülerek oturum açıldı. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Ocak Ayı içerisinde ki önemli günler hakkında bilgi verildi.

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Bir önceki toplantıya ait tutanak özetinin guruplara dağıtıldığı okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Meltem YÜCEL PİR: Gündem maddeleri gruplara dağıtıldığını okunmuş sayılmasını önerdi, öneri  oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

          Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN : Sarıyer Belediyesi Çocuk Su Meclisi toplantısında konuşulan konular hakkında bilgi verdi.

Meclis Üyeleri Mehmet NERGİS, Bekir KARAKUŞ, Sinan YÜKSEL, Mehmet DELİHASAN, Özkan SUCU, Ali YAMAN, Nizamettin GÜNEL  Birgül TEKÇE ve Ersin ÖZER: Gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis Üyesi Serdar BÜYÜK: İlçemizde kurulan Semt Pazarlarındaki pazarcıların mağduriyetleri ile ilgili yazılı önerge verdi. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
 
                          Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

Gündemin 1. Maddesi olan;  “Borçlanma Yetkisi hk. Bütçe ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu ”  nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : İlgili gündem maddesi hakkında görüş bildirdi.  

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul  edildi.

Gündemin 2. Maddesi olan;  “Çevre Temizlik Vergisi Derecelerinin Değiştirilmesi hk. Bütçe – Hukuk – Tarife – Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Ergin DURDU : İlgili gündem maddesi hakkında görüş bildirdi.  

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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Gündemin 3. Maddesi olan; “ İstinye SAGEM Şubesi için Şartlı Bağışların Kabulü hk. Hukuk – Kadın ve Aile – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

  Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul    
   edildi.
	
Gündemin 4. Maddesi olan; “Sarıyer Belediyesi Sınırları içerisinde Evsel Katı Atıkların Toplanması, Nakli ile Cadde ve Sokakların Makine ile Süpürülmesi, Yıkanması,     Kamusal Alanların Temizlenmesi Kent Temizliği Akaryakıt Dahil Araç  Kiralanması Hizmet Alımı İşi İhalesi hk. Hukuk – Çevre ve Sağlık – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu müşterek raporu’ nun görüşülmesine geçildi. 

Müşterek Komisyon raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
 
Komisyonlarda kalan dosyaların çalışılması için ek süre verilmesi oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.     

Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

  03 Şubat 2025 Pazartesi günü saat 10:00’da toplanmak üzere oturuma son verildi.  



     Meltem YÜCEL PİR	 Sunay SEVİNÇ                   Nilgül GÜNERİ
          Meclis Başkanı                                     Katip                                          Katip                                     
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